
 (A) 0ق01اختبار تدرٌبً 

 -: أكمل العبارات العلمٌة التالٌة بما ٌناسبها :السؤال الاول أ

 .............................................. تعتمد فكرة عمل سماعة الطبٌب على ظاهرة  -0

 ................الموجً عقدة فٌكون الطول  (17)وكان ٌحتوي على  cm( 96)تشكلت موجة موقوفة على وتر طوله  -2

 لكلا" من العبارات الاتٌة :المقابلة لأنسب المربع ( فً √ ضع علامة)   أ: الاولالسؤال 

 :تتكون الموجات المستعرضة من   -0

   قمم فقط                    قيعان فقط           تضاغطات فقط                         قمم وقيعان     

  :ٌتوقف تردد النغمة الأساسٌة التً ٌصدرها وتر مهتز على -2

 .طول الوتر                                                   .كتلة وحدة الأطوال لمادة الوتر 

 ر.لشد فً الوتقـوة ا                                                        .جمٌع العوامل السـابقة 

 : علل لما ٌأتً تعلٌلا" علمٌا" مناسبا" أالسؤال الثانً 

 . موجات غٌر مٌكانٌكٌةالضوء موجات مٌكانٌكٌة بٌنما موجات  الصوت موجات  -0
..................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................. 

 .ٌتم تزوٌد المسارح والقاعات الكبٌرة بجدران خلفٌة مقعرة  -2
..................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................. 

 حل المسألة التالٌة .: بالسؤال الثانً 

 احسب   N (160) بقوة  g(52)وكتلته  cm(140)يشد سلك طوله 

  (  µ) لوترلكتلة وحدة الاطوال  -1

..............................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................               

 تردد النغمة الاساسٌة للوتر . -2

..............................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................   

 

 


